



В Нижегородской области по факту инцидента в такси организована доследственная проверка



В одном из региональных каналов в мессенджере «Telegram» выявлена публикация о некорректном поведении водителя такси-гражданина Республики Узбекистан, который в грубой форме высадил девушку из машины из-за несогласия с условиями оплаты проезда. По данному факту следственными органами СУ СК России по Нижегородской области организована доследственная проверка.

Следователями будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана правовая оценка соблюдению требований безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1850928>